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1
学校は，学級（学校）の様子や学習内容などを，懇談や学年だより・ＨＰ
などによって，よく知らせようとしている。

88 119 7 3 7 39% 53% 3% 1% 3%

2 学校は，いじめのない明るい学校づくりに取り組んでいる。 41 122 19 8 34 18% 54% 8% 4% 15%

3 教職員は，保護者との連絡を積極的に行い，適切に対応している。 65 122 21 6 10 29% 54% 9% 3% 4%

4
教員は，子どものことを理解し，子どもが大切にされる学級づくりに取り
組んで いる。

58 124 22 2 18 26% 55% 10% 1% 8%

5 教員は，子どもの能力や努力を適切･公平にみている。 52 121 22 4 25 23% 54% 10% 2% 11%

6 教員は学力が身につくよう，授業の工夫に努めている。 47 127 12 5 32 21% 57% 5% 2% 14%

7 本校の子どもたちは，きまりをよく守っている。 37 142 14 2 29 17% 63% 6% 1% 13%

8 本校の子どもたちは，気持ちの良いあいさつをしている。 42 118 40 11 13 19% 53% 18% 5% 6%

9
本校の子どもたちは，健康・安全に気をつけて生活することができてい
る。

44 138 21 0 21 20% 62% 9% 0% 9%

10
本校の子どもたちは，コミュニケーション能力・社会性が身についてい
る。

32 116 30 4 42 14% 52% 13% 2% 19%

11
児童像①進んで学び合う子（自ら学び考える子ども，聞ける，話せる子
ども）

26 137 45 2 13 12% 61% 20% 1% 6%

12
児童像②思いやりのある子（自他の人権を大切にし，他者を思いやる
子ども）

53 134 22 5 10 24% 60% 10% 2% 4%

13 児童像③たくましく生きる子（ねばり強くやり抜く，元気な子ども） 40 142 27 2 13 18% 63% 12% 1% 6%

　①「学校は学校・学級の様子をよく知らせようとしている」では，「よくあてはまる」が昨年度より増えています。今後も，学年通信や校長室だより，学校ホームページ等で，積極
的に学校や児童の活動の様子を保護者の方に伝えていきたいと思います。
　②～⑥の学校や教職員に対しての設問については，概ね肯定的な回答を得られていますが，もっと学校の取り組みをしっかりと理解していただき，信頼できる学校と思ってい
ただけるよう，家庭との連絡を密にするなど連携を深めていく必要があると考えています。
　⑪～⑬の本校のめざす児童像についての達成度については，⑪「進んで学び合う子」⑫「思いやりのある子」の肯定的な回答の割合が昨年度よりやや減少しています。学校
での子どもたちの学びと人間関係について，保護者の学校に対する期待に応えられるよう，学級経営や授業の更なる工夫改善や家庭との連携をしっかりと高めていきたいと
思います。
　全体的には，どの設問も昨年度と同じような割合となっており，一定の評価をいただけたと思います。次年度は，全ての設問において肯定的な回答がさらに上回るよう，家庭・
地域との連携を密にし，よりよい教育活動を推進してまいりたいと考えておりますので，よろしくお願いいたします。

令和３年度　学校教育に関するアンケート調査結果(保護者)　　（　A あてはまる　　B おおむねあてはまる　　C あまりあてはまらない　　Ｄ ほとんどあてはまらない　　E わからない　）
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